

(Nadaljevanje s 1. strani)

● organizirati sistematično izobraževanje delegatov, vendar po načelu »Iz prakse za prakso«;

● doseči neposredno sodelovanje med temeljnimi in splošnimi delegacijami, samoupravnimi organi in družbeno političnimi organizacijami v temeljnih organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih ter s tem v zvezi dopolniti samoupravne akte;

● spodbujati pobudo delegatov in delegacij k obravnavi neposredne problematike iz pristojnosti posameznih zborov;

● posvetiti posebno pozornost pripravi materiala tako kvalitetno (obseg in vsebina) kot časovno;

● prizadevati si, da bi uskladili delo delegatskih skupščin občin, mesta in republike;

● uskladiti delovanje vseh interesnih skupnosti tako, da bo način dela splošnih delegacij dobil smotrnejšo zaokroženo celoto;

● organizacijo dela upravnih organov skupščine v celoti reorganizirati za potrebe delegatske skupščine in za zadovoljitev potreb občanov.

Rezultati dosedanjega dela nas spodbujajo k nadaljnjemu delu in prepričan sem, da bo neposredna obravnava v delegacijah in kasneje v skupščini dala še mnogo koristnih rešitev.



Tudi igra je le del priprav na zahtevno življenje, ko bodo odrasli



## NAŠ STENČAS

Občinska konferenca ZKS

# Srednjeročni razvoj

V februarju je komite občinske konference ZKS na razširjeni seji razpravljala o varnostni situaciji v občini, o izvajanju sklepov 5. seje CK ZKS ter o kadrovskih vprašanjih. Sestale so se tudi posamezne komisije, kjer je tekla razprava o letošnjih delovnih programih. V politični šoli »A« programa je sodelovalo 34 sekretarjev osnovnih organizacij, izveden pa je bil že četrti seminar za novospregate člane.

Na sestanku širšega koordinacijskega organa s predsedniki družbenopolitičnih organizacij in skupnosti je tekla beseda o splošni in skupni porabi, o izvajanju programa samopriskvepa in srednjeročnem razvoju, aktiv delavcev komunistov pa je ocenil lanska gospodarska gibanja, letošnje gospodarske načrte ter splošno in skupno porabo v tem letu. Aktiv direktorjev in predsednikov delavskih svetov je v dveh skupinah razpravljala o pripravi samoupravnega sporazuma in dogovorov o temeljnih srednjeročnega razvoja, ocenil lanska gospodarska gibanja ter predvidevanja za leto, vključno z razpravo o splošni in skupni porabi v letošnjem letu.

Na tridnevem seminarju za sekretarje osnovnih organizacij v temeljnih organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih ter sekretarjev svetov je tekla beseda o uresničevanju ustave, oziroma uveljavljanju samoupravnih socialističnih družbeno-ekonomskih odnosov, odnosih v mednarodnem delavskem gibanju in vlogi Zveze komunistov, organiziranosti in delovanju Zveze komunistov pri uresničevanju sklepov 5. seje CK ZKS, naporih za gospodarsko stabilizacijo in samoupravno planiranje, ljudski obrambi, organiziranosti splošnega ljudskega odpora in družbeni samozaščiti.

Na sestanku sekretarjev osnovnih organizacij, sekretarjev svetov Zveze komunistov skupaj s predsedniki samoupravne delavske kontrole in predsedniki osnovnih sindikalnih organizacij pa so pregledali naloge subjektivnih sil pri uveljavljanju novega sistema oblikovanja in ugotavljanja dohodka temeljnih organizacij združenega dela in zagotovitvi plačil med uporabniki družbenih sredstev.

F. R.

Občinski sindikalni svet

# Letni delovni načrt

Tudi še v mesecu februarju so v OOS potekale letne skupščine, ustanovljene pa so bile tudi nekatere nove OOS. Izveden je bil tudi seminar za člane delavske kontrole. Občinski odbor sindikata delavcev uprave in pravosodja je sprejel svoj letni delovni načrt, sprejel pa je tudi financiranje načrta ObSS Šiška. Sindikalni pevski zbori so se udeležili prireditve v festivalni dvorani v Ljubljani. Na seji predstava ObSS so pripravili letni delovni načrt ter sprejeli finančni načrt ObSS za letošnje leto, imenovali pa so tudi komisijo za ugotavljanje upravičenosti za regresiranje družbene prehrane.

In še kratek pogled naprej. V marcu bo glavna naloga sindikatov aktivno sodelovati pri tretjem krogu prizadevanj za stabilizacijo našega gospodarstva, izdelana pa bo tudi analiza uspešnosti letnih skupščin OOS.

R. E.

Skupščina občine Šiška

# Prednost šolam in vrtcem

Delegati vseh treh zborov skupščine občine Ljubljana-Šiška so na februarjski seji sprejeli predlog družbenega dogovora o splošni porabi v letu 1976 in enoglasno podprli predlog IS, da se vsi presežki splošne porabe združijo v skladu za gradnjo objektov iz samopriskvepa. Ker je treba kar najbolj zaostri porabo, so sklenili izdelati korekcijo osnov in z učinkovito izterjavo pridobiti dodatna sredstva, zatem pa so sprejeli predlog odloka o posebnem občinskem davku od prometa proizvodov in od plačil za storitve, spremembo odloka o davkih občanov in spremembo odloka o davku na promet nepremičnin.

Delegati so veliko pozornost posvetili tudi izboru objektov, ki morajo imeti prednost pri gradnji v letu 1976. Enoglasno so sprejeli predlog investicijskega programa za izgradnjo prizidka — k osnovi šoli Zvonka Runka, predlog investicijskega programa za izgradnjo prizidka k VVZ Litostroj ter predlog idejnega projekta osnovne šole Koseze.

Vrednost investicije za novi del osnovne šole Zvonka Runka, ki bo imel poleg učilnic za kabinetni pouk še veliko in malo telovadnico, zaklonišče in pomožne prostore, bo 15.227.840 dinarjev, kar bo v celoti zagotovil sklad. Skupščina občine Ljubljana-Šiška bo v letu 1976 pridobila vso potrebno dokumentacijo, v letu 1977 pa bo poskrbela za zunanjo ureditev.

Z gradnjo prizidka VVZ Litostroj bo rešeno dolgoletno pomanjkanje prostora v tem vrtcu, hkrati pa poskrbljeno tudi za šolsko prehrano učencev osnovne šole Hinko Smrekar, ki za svojih 700 učencev nima niti kuhinje, niti jedilnice. Za izgradnjo prizidka k vrtcu Litostroj bo sklad ljubljanskih občin prispeval 12.315.388 dinarjev. Za popravilo obstoječega vrtca, povečanje zmogljivosti centralne kuhinje, gradnjo jedilnice ter za zunanjo ureditev in komunalne priključke pa bo prispevala skupščina občine Ljubljana-Šiška 3.860.519 dinarjev.

Zelo pomembna je odločitev, da se čimprej začne gradnja nove osnovne šole Koseze, za katero so delegati sprejeli predlog idejnega projekta. Prva etapa gradnje osnovne šole Koseze predvideva dokončanje gradnje 18 učilnic in skupnih prostorov vendar bo kasneje možno dozditi še 6 učilnic. Za gradnjo te osnovne šole bo skupščina občine prispevala okoli 7 milijonov dinarjev. Za osnovno šolo in za vrtce, ki bo na tem območju še zgrajen, pa bodo sredstva poleg upravnega odbora sklada za izgradnjo šol in vrtcev, prispevali še sklad za komunalno urejanje zemljišč, sklad za ceste in sklad za nakup stavbnih zemljišč.

R. E.